

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 115

пятница

10

ИЮНЯ

1955 г.

Цена 15 коп.

Все силы на выполнение плана жилищного строительства!

В ГОРОДЕ ведется большое жилищное строительство. В центре города и в рабочих поселках сооружаются жилые дома для рабочих, служащих и инженерно-технических работников. Только в 1954 году в эксплуатацию было сдано более 20 тысяч квадратных метров жилой площади.

В 1955 году на нужды жилищного строительства в городе и рабочих поселках отпущено свыше 26 миллионов рублей. Кроме того, на культурно-бытовое строительство отпущено более 11 миллионов рублей и на благоустройство—около 7 миллионов рублей.

Строителям созданы благоприятные условия для своевременного завершения намеченных планов работ: стройки располагают квалифицированными кадрами, получают в достаточном количестве строительные материалы, много различных механизмов и т. д.

На наших глазах хорошеют, все более благоустраиваются городские и рабочие поселки. Вводятся в строй жилые дома, культурно-бытовые объекты.

Но строительство жилищного фонда в городе и поселках все еще отстаёт от растущих потребностей населения. К тому же жилье строится слишком медленно, и отпускаемые на эти цели огромные средства используются далеко не полностью. Руководители большинства строительных организаций продолжают мириться с тем, что планы выполняются неудовлетворительно. Они не принимают решительных мер к искоренению из своей практики негодных, справедливо осужденных методов сдачи новых домов с недоделками.

Особенно отстают с жилищным строительством крупнейшие и лучшие других оснащенные техникой строительные тресты №№ 24 и 112. С 1953 года сооружают, например, жилой дом № 21 в поселке «Заводском» стройтрест № 24. Несколькими раз переносились сроки завершения работ на этом объекте. Наконец, планом предусматривалось сдать дом в эксплуатацию в первом квартале текущего года. Но и этот срок оказался сорванным. К тому же и до настоящего времени здесь не устранены дефекты и различные недоделки. Из 1200 квадратных метров жилой площади в первом квартале трестом не введено в эксплуатацию ни одного метра. Срывается план и во втором квартале.

Подобные факты имеют место и

в стройтресте № 112. Из намеченных к сдаче двух жилых домов в первом квартале не был сдан ни один только потому, что не закончены работы, связанные с благоустройством территории.

Бывает и так, что в домах, где уже ведутся отделочные работы, обнаруживается много различных недоделок. «Учдорстрой» должен сдать во втором квартале в эксплуатацию жилой дом на Московской улице. Несмотря на то, что здесь уже ведутся отделочные работы, многие недоделки не устраняются: в полах щели, двери косые, штукатурка неровная. Но медленное и некачественное строительство мало беспокоит начальника «Учдорстроя» тов. Костылева.

Слишком медленно сдает в эксплуатацию дома для энергетиков стройуправление (начальник тов. Осипов). Так, сдача шестиквартирного дома здесь тянется уже более пяти месяцев.

Такое положение в жилищном строительстве объясняется тем, что некоторые руководители строек потеряли чувство ответственности за выполнение государственного плана, не ведут борьбы с недостатками, не добиваются равномерной сдачи жилой площади в эксплуатацию в течение всего года. Объясняется это еще и тем, что на строительных площадках слабо внедряется новая техника, передовые приемы труда, железобетонные изделия.

Прошлогодные ошибки повторяются и в этом году: из шести с половиной тысяч квадратных метров жилья в первом квартале и за два с лишним месяца второго квартала пока в эксплуатацию не сдано ни одного метра.

Сейчас наиболее благоприятное время для строительства. Необходимо повысить темпы сооружения жилых домов, нельзя оттягивать их сдачу в эксплуатацию. Дома должны вводиться в строй равномерно, в строгом соответствии с существующими графиками.

Государственный план жилищного строительства—это закон, который нужно строго выполнять. Районные комитеты КПСС, исполкомы райсоветов обязаны постоянно контролировать выполнение планов жилищного строительства, привлекать нерадивых руководителей к ответственности.

Все силы сейчас необходимо приложить к тому, чтобы добиться безусловного выполнения плана жилищного строительства.

ПРИЕМ ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА МИНИСТРОВ СССР Н. А. БУЛГАНИНЫМ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

8 июня Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин принял Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. Господина Неру сопровождали Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон и первый секретарь посольства Республики Индии в СССР П. Н. Кауль.

Во время беседы Джавахарлала Неру с Н. А. Булганиным присутствовали: первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов и Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Республике Индии М. А. Меньшиков.

(ТАСС).

ПРИЕМ В. М. МОЛОТОВЫМ ПРЕМЬЕР-МИНИСТРА РЕСПУБЛИКИ ИНДИИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

8 июня Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностранных Дел СССР В. М. Молотов принял Премьер-министра, Министра Иностраных Дел Республики Индии Джавахарлала Неру.

Джавахарлала Неру сопровождал Чрезвычайный и Полномоч-

ный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон.

На приеме присутствовали заместитель Министра Иностраных Дел СССР В. В. Кузнецов и Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Республике Индии М. А. Меньшиков.

(ТАСС).

Прибытие в Москву Премьер-Министра Республики Индии ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

7 июня в Москву с официальным визитом прибыл Премьер-Министр, Министр Иностраных Дел Республики Индии Джавахарлал Неру и сопровождающие его лица.

Центральный аэродром украшен государственными флагами Советского Союза и Республики Индии.

В 18.00 самолет совершает посадку. Из самолета выходят Джавахарлал Неру, его дочь Индира Ганди, генеральный секретарь Министерства Иностраных Дел Республики Индии Н. Р. Пиллаи, заведующий отделом Министерства Иностраных Дел Республики Индии М. А. Хусейн.

Гостей встречают Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Председатель Совета Министров РСФСР А. М. Пузанов, Министры СССР И. Я. Антропов, И. А. Бенедиктов, В. И. Елютин, Г. К. Жуков, М. Д. Ковригина, И. Г. Кабанов, Н. А. Михайлов, П. И. Маршин, Д. Я. Райзер, Н. С. Рыжов, А. Г. Шереметьев, Маршал Советского Союза В. Д. Соколовский, главный маршал авиации П. Ф. Жигарев, генерал-полковник И. А. Серов, заместитель министра СССР А. А. Громыко, В. В. Кузнецов, В. В. Мацкевич, ответственный руководитель ТАСС Н. Г. Пальгунов, главный редактор «Правды» Д. Т. Шепилов, Зам. Председателя

Речь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру

Давно я имел желание приехать сюда, в Советский Союз. Мне давно хотелось приехать сюда в этот известный и замечательный город. Сегодня это желание исполняется. Я очень рад сюда приехать. Я считаю себя путешественником, я приехал сюда, как путешественник, имеющий самые

Присутствующие горячо аплодируют Джавахарлалу Неру.

Подаются машины. В первую садятся Джавахарлал Неру и Н. А. Булганин, во вторую—Индира Ганди, госпожа Менон, М. Д. Ковригина и Б. Н. Меньшикова, в третью—генеральный секретарь Министерства Иностраных Дел Республики Индии Н. Р. Пиллаи, первый заместитель Министра Иностраных Дел СССР В. В. Кузнецов, заведующий протокольным отделом Министерства Иностраных Дел СССР Ф. Ф. Молочков, в четвертую—заведующий отделом Министерства Иностраных Дел Республики Индии М. А. Хусейн, Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон и Посол СССР в Индии М. А. Меньшиков. В следующие машины садятся другие сопровождающие Д. Неру лица, а также представители советской и зарубежной печати.

Гости в автомашинах следуют за пределы аэродрома, направляются к зданию, предназначенному служить резиденцией Д. Неру в Москве. Их горячо приветствуют десятки тысяч трудящихся столицы, расположившихся по обеим сторонам Ленинградского шоссе. Приветствующие провозглашают здравицы в честь крепнущей

Завтрак у В. М. Молотова в честь Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Речь Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Прием Председателем Совета Министров СССР Н. А. Булганиным Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Прием В. М. Молотовым Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Завтрак у В. М. Молотова в честь Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру. (1 стр.).

Нота Советского Правительства Правительству Германской Федеральной Республики. (2 стр.).

ОБЕСПЕЧИМ ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. А. Счисляев, Шахтеры критикуют, советуют. (2 стр.).

В. Бичуров. Банковский кредит на улучшение технологии производства. (3 стр.).

ВЦСПС Л. Н. Соловьев, Председатель Исполкома Моссовета М. А. Яснов, зам. коменданта города Москвы полковник А. Т. Верещенко, ответственные сотрудники Совета Министров СССР, Министерства Иностраных Дел СССР, Министерства обороны СССР, общественные деятели столицы, представители печати. Здесь же находятся Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон, Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Республике Индии М. А. Меньшиков. Встретить Премьер-министра Республики Индии прибыли главы посольств и миссий, аккредитованные в Москве. Всего на аэродроме Премьер-министра Индии встречало около 300 человек.

Московские пионеры преподнесли гостям огромные букеты цветов. Джавахарлал Неру, Индира Ганди сердечно поблагодарили детей за цветы. Дети сотрудников посольства Индии в СССР поднесли цветы товарищу Н. А. Булганину и Джавахарлалу Неру.

Торжественно звучит Гимн Республики Индии. Его сменяет величавая мелодия Гимна Советского Союза. Н. А. Булганин и Джавахарлал Неру проходят перед фронтом почетного караула.

Премьер-министр Республики Индии Джавахарлал Неру подходит к установленному здесь микрофону и произносит следующую речь:

лучшие пожелания вашему правительству, вашему народу. Я приехал сюда, чтобы знать вас лучше и больше. И я уверен, что мой приезд сюда укрепит наши отношения. За теплый, дружественный прием, оказанный мне, я выражаю благодарность.

советско-индийской дружбы, пожелания процветания народу Индии, пожелания успеха делу мира.

Улица Горького также заполнена народом. У многих из собравшихся—цветы. Через всю улицу Горького вывешены огромные полотнища со словами:

— Привет Премьер-министру Неру! Добро пожаловать!

Колонна машин следует дальше. Всюду на улицах Москвы трудящиеся столицы горячо встречали Премьер-министра Республики Индии Джавахарлала Неру, сопровождающих его лиц, выражая глубокие симпатии индийскому народу, свое стремление к установлению еще более прочных дружественных связей между народами Советского Союза и Республики Индии. Поминутно в разных концах улиц по всему пути следования машин с индийскими гостями вспыхивали бурные дружеские рукоплескания десятков тысяч людей, раздавались приветственные возгласы, искренние добрые пожелания, пожелания счастья индийскому народу, пожелания его процветания, пожелания всеобщего мира.

(ТАСС).

Завтрак у В. М. Молотова в честь Премьер-Министра Республики Индии Джавахарлала Неру

8 июня Первый заместитель Председателя Совета Министров СССР, Министр Иностраных Дел СССР В. М. Молотов дал завтрак в честь прибывшего в Москву с официальным визитом Премьер-министра, Министра Иностраных Дел Республики Индии Джавахарлала Неру.

На завтраке присутствовали Джавахарлал Неру, его дочь Индира Ганди, генеральный секретарь Министерства Иностраных

Дел Республики Индии Н. Р. Пиллаи, заведующий европейским отделом Министерства Иностраных Дел Республики Индии А. Хусейн, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Индии в СССР К. П. Ш. Менон с супругой.

С советской стороны присутствовали Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, М. Г. Первухин, М. З.

Сабуров, Н. С. Хрущев, Министры СССР И. А. Бенедиктов, И. Г. Кабанов, М. Д. Ковригина и Н. А. Михайлов, заместители Министра Иностраных Дел СССР А. А. Громыко и В. В. Кузнецов, Чрезвычайный и Полномочный Посол Советского Союза в Республике Индии М. А. Меньшиков, заведующий Протокольным отделом Министерства Иностраных Дел СССР Ф. Ф. Молочков.

(ТАСС).

Обеспечим досрочное выполнение пятилетнего плана

Шахтеры критикуют, советуют

Четвертое июня для горняков шахты № 1 было знаменательно тем, что в этот день первая смена завершила выполнение пятилетнего плана по добыче сланца, стала трудится в счет следующего пятилетия. Навалоотбойщики тт. Евдокимов, Павлов, Пичугин, Якунин, Самсонов, врубмашинисты тт. Мельник, Петрашкевич, Волкодав, помощник врубмашиниста тов. Токарев, крепильщик Гавичев, бурильщики тт. Федоров, Коновалов и другие трудятся в счет 1956 и 1957 годов.

За пять месяцев текущего года коллектив шахты № 1 выдал на-гора сверх плана 5745 тонн сланца. Из пяти добывающих участков пятимесячный план выполнили четыре. За это же время сэкономлено более 176 тысяч рублей, себестоимость каждой добытой тонны сланца снижена на 9 процентов.

Обсуждая обращение участников Всесоюзного совещания работников промышленности, шахтеры, отмечая достигнутые успехи, вместе с тем вскрыли ряд недостатков. Так, навалоотбойщики тт. Степанов и Луценко на собрании подвергли резкой критике техническое руководство шахты № 1 за то, что оно, бывая в шахте, не вскрывает имеющиеся причины, порождающие технические неполадки на участках, в результате которых на шахте происходят массовые простои. Ликвидация простоев дала бы возможность шахтерам добыть дополнительно десятки тысяч тонн сланца сверх плана. Поступательный рост производительности труда сдерживают и частые обрывы лент в лавах, отсутствие вруба, крайне плохой инструмент.

Начальник участка тов. Волчков предъявил существенные требования к руководителям шахты. — Недопустимо, — говорил он, — что для отдельных лав крепёжный лес дается меньшего

размера, чем положено. Из-за этого нарушается нормальная работа. Несвоевременно заменяются отдельные детали на шахтных механизмах, и от этого многие агрегаты простаивают, что сдерживает темпы добычи сланца.

Были вскрыты и некоторые другие недостатки. В частности, речь шла о слабом руководстве социалистическим соревнованием как со стороны начальников участков, так и шахтного комитета профсоюза, который еще слабо занимается внедрением передовых методов работы. Много упреков было в адрес руководителей и по поводу того, что они неудовлетворительно организуют техническую учебу рабочих, недавно пришедших на шахту и не выполняющих норм выработки.

Опыт передовых шахтеров, а их на шахте достаточно, ни общественные организации, ни руководство шахты не обобщают и не распространяют. Шахтеры говорили и о необходимости больше уделять внимания вопросам повышения культурно-технического уровня рабочих.

На шахте № 1 имеется более 25 инженерно-технических работников, но лекции на технические темы ими не читаются, технический кабинет не оборудован, а имеющаяся техническая литература лежит на складе.

Из трех участков, переведенных на работу по графику один цикл в сутки, с выполнением норматива цикличности справился только один участок — № 2.

Особенно плохо на шахте обстоит дело с рационализаторской работой. БРИЗ не привлекает к активной творческой деятельности шахтеров.

Быстрее устранить вскрытые шахтерами недостатки, превратить в жизнь намеченные организационно-технические мероприятия — в этом заключается сейчас задача.

А. Счислав.

Поднять роль технологов на производстве

Коллектив швейной фабрики значительно улучшил свою работу. Им за четыре месяца текущего года было выработано продукции почти на шесть миллионов рублей больше, чем за соответствующий период прошлого года, расширен ассортимент изделий, больше сдано первосортной продукции. Кроме того, если в минувшем году себестоимость продукции была выше плановой, то себестоимость продукции, выпущенной в этом году, снижена на 0,6 процента. Тем не менее, на фабрике имеется еще много неиспользованных резервов, возможность роста производительности труда и значительного улучшения других показателей.

Об этом говорили в своих выступлениях на беседах, посвященных обсуждению Обращения участников Всесоюзного совещания, работницы швейной фабрики. Швев тов. Калеткина заявила:

— У нас часто бывает так: при

запуске нового изделия происходит неравномерная загрузка конвейера. Так получается потому, что технологи не своевременно обеспечивают нас схемами пошива. Нужно устранить этот недостаток, повысить роль технолога на производстве, тогда и производительность труда будет у нас выше.

Такую же мысль высказала и работница тов. Косолюбова.

Мастер тов. Титова сказала: — На многих швейных фабриках страны, в частности, на Чапаевской фабрике, давно уже механизирована пришивка пуговиц. У нас все еще медлят с механизацией этой операции.

Швейники единодушно одобрили Обращение и разработали организационно-технические мероприятия, направленные на увеличение производительности труда, улучшение качества и снижение себестоимости товаров широкого потребления.

НОВЫЕ КНИГИ

Вышли из печати и поступили в продажу следующие новые книги:

Д. Мельников. Германский вопрос и европейская безопасность. Госполитиздат. 1955 год. Цена 1 рубль.

Т. Дзарасов. Партийная орга-

низация и распространение передового опыта в сельском хозяйстве. Госполитиздат. 1955 год. Цена 1 руб. 15 коп.

Книги имеются в продаже в книжных магазинах и киосках Сызранского отделения Книготорга.

Нота Советского Правительства

Правительству Германской Федеральной Республики

7 июня посольство СССР во Франции передало посольству Германской Федеральной Республики в Париже ноту Советского Правительства. Правительство Германской Федеральной Республики (Западная Германия). Ниже публикуется текст указанной ноты.

«Правительство СССР имеет честь заявить Правительству Германской Федеральной Республики следующее.

Советское правительство считает, что интересы мира и европейской безопасности, равно как национальные интересы советского и немецкого народов, требуют нормализации отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой.

Исторический опыт учит, что сохранение и укрепление мира в Европе в решающей степени зависит от наличия нормальных, хороших отношений между советским и германским народами. С другой стороны, отсутствие таких отношений между обоими народами не может не порождать беспокойства в Европе и не усиливать общей международной напряженности. Такое положение выгодно только агрессивным силам, заинтересованным в поддержании напряженности в международных отношениях. Между тем, тот, кто хочет сохранения и укрепления мира, не может не желать нормализации отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой.

В такой нормализации отношений между СССР и Германской Федеральной Республикой заинтересованы более всего народы Советского Союза и Германии. Известно, что в годы, когда между нашими народами существовали дружественные отношения и сотрудничество, обе страны извлекали для себя большую пользу. И, наоборот, враждебные отношения и войны между нашими народами, имевшие место в прошлом, приносили им неисчислимы бедствия, лишения и страдания.

В двух прошедших мировых войнах наибольшее жертвы понесли именно советский и германский народы. Потери народов Советского Союза и Германии в этих войнах исчисляются миллионами людей и в несколько раз превосходят потери всех остальных государств, участвовавших в войне, вместе взятых. Руины городов, пепелища деревень, уничтожение громадных богатств обоих народов — таковы были последствия войн между нашими государствами.

Советское Правительство не может не обратить внимание Правительства Германской Федеральной Республики на то, что в настоящее время в определенных агрессивных кругах некоторых государств вынашиваются планы, направленные к тому, чтобы противопоставить Советский Союз и Западную Германию друг другу и помешать улучшению отношений

между нашими странами. Осуществление планов этих агрессивных кругов может привести к новой войне, которая на этот раз неизбежно превратила бы территорию Германии в поле битвы и разрушения. Такая война на территории Германии, с применением новейших средств массового уничтожения, по своим последствиям была бы еще более жестокой и опустошительной, чем все прошлые войны.

Нельзя допустить, чтобы события развивались по такому пути. Грозную опасность можно предотвратить, если между нашими странами будут установлены нормальные отношения, основанные на взаимном доверии и мирном сотрудничестве.

Что касается Советского государства, то, несмотря на все причиненные ему бедствия во время минувшей войны, оно никогда не руководствовало чувством мести по отношению к германскому народу. Об этом свидетельствует позиция Советского Союза, отвечающая коренным национальным интересам немецкого народа в решении германской проблемы в послевоенный период, а также хорошие взаимоотношения, установившиеся между Советским Союзом и Германской Демократической Республикой, которые получают свое развитие на прочной основе равноправия и невмешательства во внутренние дела.

Советское Правительство исходит при этом из того, что установление и развитие нормальных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой будет содействовать решению неурегулированных вопросов, касающихся всей Германии, и должно будет тем самым помочь разрешению главной общенациональной проблемы немецкого народа — восстановлению единства германского демократического государства.

Все это говорит о том, что нормализация отношений между нашими странами полностью соответствует не только национальным интересам Германии и Советского Союза, но и интересам укрепления мира и безопасности всех европейских государств.

Советское Правительство придает важное значение также установлению более устойчивых отношений в области торговли между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой. В связи с этим уместно напомнить, что Советский Союз и Германия в прошлом вели между собой широкую взаимовыгодную торговлю, причем товарооборот достигал порою одной пятой части всего внешнеторгового оборота как Советского Союза, так и Германии.

В настоящее время Советский Союз поддерживает широкие торговые связи с Германской Демократической Республикой. Торговля между СССР и Германской

Федеральной Республикой носит ограниченный и неустойчивый характер. Между тем, при наличии нормальных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой имеются предпосылки для развития широкого товарооборота и установления взаимовыгодных экономических связей также между ними. Советский Союз, обладающий высокоразвитой промышленностью и растущим сельским хозяйством, считает возможным значительно повысить уровень своей торговли с западногерманскими фирмами, что не может не иметь важного значения, особенно в условиях возрастающей экономической неустойчивости в некоторых странах.

Большую роль в нормализации отношений между нашими странами могут сыграть культурные связи. Научные, культурные и технические связи между народами СССР и Германии имеют, как известно, давние традиции. Поддержание таких связей обогащает духовную жизнь обоих народов, оказывая благотворное влияние и на общее развитие европейской культуры. Естественно, что эти традиции могут и должны послужить делу развития научного, культурного и технического сотрудничества между обеими странами.

Советское Правительство считает, что отмена так называемого оккупационного статуса для Западной Германии, ограничивавшего ее внешнеполитические связи, а также издание Верховным Советом СССР закона о прекращении состояния войны между СССР и Германией и об установлении между ними мирных отношений — создают в настоящее время необходимые условия для нормализации и установления непосредственных отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой.

В соответствии с этим Советское Правительство предлагает Правительству Германской Федеральной Республики установить прямые дипломатические и торговые, а также культурные отношения между обеими странами.

Считая желательным установление личного контакта между государственными деятелями обеих стран, Правительство Советского Союза приветствовало бы приезд в Москву в ближайшее время Канцлера Германской Федеральной Республики г-на К. Аденауэра и других представителей, которых Правительство Германской Федеральной Республики пожелало бы направить в Москву, для обсуждения вопроса об установлении дипломатических и торговых отношений между Советским Союзом и Германской Федеральной Республикой и рассмотрении связанных с этим вопросов.

7 июня 1955 года.

На Всесоюзной сельскохозяйственной выставке

На Выставку со всей страны продолжают прибывать экскурсанты. 5 июня число их превысило 12 тысяч человек.

Экскурсанты из Казахской ССР, Кировградской и Ульяновской областей прослушали в «Колхозном доме культуры» лекцию знатной звеньевой колхоза имени газеты «Закарпатская Правда», Мукачевского района, Закарпатской области, Терезин Габовды об опыте получения высоких урожаев кукурузы. После лекции был показан фильм «Кукурузу — на поля страны».

Экскурсанты осмотрели также в ряде павильонов стенды, демонстрирующие методы возделывания кукурузы в различных зонах страны.

В лекционном зале манежа заведующая свиноводческой фермы колхоза «Буденновец», Междуреченского района, Вологодской области, Герой Социалистического Труда А. Е. Люскова провела с боль-

шой группой экскурсантов-животноводов беседу о выращивании поросят.

Комбайнер Курганной МТС, Краснодарского края, Герой Социалистического Труда Г. И. Королев поделился с группой механизаторов опытом комбайновой уборки на повышенных скоростях.

Свыше 600 колхозников из Свердловской, Костромской, Новосибирской, Владимирской и других областей с большим интересом прослушали в конференц-зале Выставки рассказ председателя сельхозартели имени Сталина, Луговского района, Московской области, Героя Социалистического Труда, депутата Верховного Совета СССР Ф. С. Генералова о многоотраслевом высокотоварном хозяйстве, каким является этот передовой колхоз.

Много интересных встреч произошло и в павильонах. На Выставке находится группа советских и партийных работников Владимирской

области, направляющихся на постоянную работу в колхозы. В зале кормов павильона «Животноводство» они встретились с участником Выставки, заслуженным зоотехником УССР Н. А. Солтановским. Он рассказал им об организации зеленого конвейера в Сталинской области.

Несколько тысяч экскурсантов побывали в павильоне «Российская Советская Федеративная Социалистическая Республика». Здесь состоялась встреча зоотехника Ново-Брянской МТС Бурят-Монгольской АССР Л. В. Власова с большой группой председателей колхозов и животноводов Украины.

В лекционных залах ВСХВ для посетителей демонстрировались документальные и научно-технические фильмы о передовых приемах работы в различных отраслях сельского хозяйства.

(ТАСС).

